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PROCES-VERBAL 
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                      La ședința de astăzi sunt prezenți 13 consilieri, din cei 13 consilieri care 

compun Consiliul Local al comunei Stilpu. Sunt întrunite astfel prevederile art.137 

alin.(1) din OUG nr.57/2019 privind Codul Administrativ, prezența majorității 

consilierilor locali în funcție, ședința fiind legal constituită. 

                 Ședința ordinară a fost convocată de domnul primar Gioabă Stelian pe 

baza convocării scrise nr.517/04.02.2026 și a dispoziției nr.18 din 18.02.2026, 

conform art.134 alin.1 din OUG nr.57/2019 privind Codul Administrativ. 

                 În convocare au fost specificate data, ora, locul desfășurării, precum și 

ordinea de zi propusă a se discuta, conform prevederilor legale. 

                  Lucrările ședinței sunt publice. 

                  Se prezintă astfel ordinea de zi a ședinței: 

                  1.Proiect de hotărîre privind aprobarea contului de execuție bugetară pe 

trim.IV al anului 2025. 

                            Inițiator:Gioabă Stelian  – primar 
                 2.Proiect de hotărîre privind actualizarea  indicatorilor tehnico-

economici pentru obiectivul de investiții “Modernizare, reabilitare străzi în 

Comuna Stâlpu, jud.Buzău – Etapa II” finanțat prin Compania Națională de 

Investiții 

                           Inițiator:Gioabă Stelian  – primar 

                 3.Proiect de hotărîre privind aprobarea planului de acțiuni sau de lucrări 

de interes local propuse de primărie pentru beneficiarii Legii nr.196/2016 privind 

Venitului minim de incluziune pentru anul 2026 

                            Inițiator:Catargiu Nicolae  – consilier 

                 4.Proiect de hotărîre privind aprobarea Bugetului de venituri și cheltuieli 

al SC GOSPODARIE COMUNALĂ STÂLPU SRL. 



                           Inițiator:Gioabă Stelian  – primar 

                 5.Proiect de hotărîre privind aprobarea actului adițional la Statutul 

Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ”Eco Buzău 2009” și a Statutului 

actualizat. 

                           Inițiator:Gioabă Stelian  – primar 

                  6.Proiect de hotărîre privind aprobarea Regulamentul de organizare și 

funcționare a Consiliului local al comunei  Stâlpu 

                           Inițiator:Gioabă Stelian  – primar 

                  7.Proiect de hotărîre privind completarea domeniului public al UAT 

Stâlpu 

                           Inițiator:Gioabă Stelian  – primar 

                  8.Proiect de hotărîre privind acordarea cu titlu gratuit a dreptului de 

servitute către GR REGENERABILE CHARLIE SRL 

                           Inițiator:Gioabă Stelian  – primar 

 

        Domnul președinte de ședință a supus la vot ordinea de zi și toți 

consilierii prezenți au fost de acord cu ordinea de zi prezentată. 

 

               Domnul consilier a dat citire primului proiect de pe ordinea de zi a 

ședinței ordinare și anume proiect de hotărîre privind aprobarea contului de 

execuție bugetară pe trim.IV al anului 2025. 

 

               Domnul primar Gioabă Stelian a citit referatul de aprobare al 

proiectului de hotărîre, referatul compartimentului de specialitate și raportului de 

avizare al comisiei de specialitate. 

             

                 Ținând cont de prevederile art.155 alin.4 lit.c din O.U.G. nr.57/2019 

privind Codul administrativ în exercitarea atribuțiilor prevăzute a articolul mai sus 

menționat, Consiliul Local aprobă la propunerea primarului, bugetul local, virările 

de credite, modul de utilizare a rezervei bugetare și contul de încheiere a 

exercițiului bugetar și recomandările făcute de serviciul contabilitate al primărie, 

supun spre dezbaterea dumneavoastră proiectul de hotărîre privind aprobarea 

contului de execuție bugetară pe trimestrul IV al anului 2025. 

                    Nu au fost discuții pe baza acestui proiect de hotărîre și de aceea s-a 

supus la vot în forma în care a fost prezentat. 

                     Presedintele de ședință a supus la vot proiectul de hotărîre și a 

fost votat cu 12 voturi pentru și 1 abținere. 



 

                  Domnul președinte de ședință a dat cuvântul domnului consilier care a 

prezentat următorul proiect de pe ordinea de zi și anume proiect de hotărîre privind  

actualizarea  indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de 

investiţii:”Modernizare și reabilitare străzi în comuna Stâlpu, județul Buzău-Etapa 

2”. 

 

                  Domnul primar Gioabă Stelian a citit referatul de aprobare al 

proiectului de hotărîre, referatul compartimentului de specialitate și raportului de 

avizare al comisiei de specialitate. 

            

               Ordonanței Guvernului nr.25/2001 privind înființarea Companiei 

Naționale de Investiții „CNI S.A.”, cu modificările și completările ulterioare;  

     În urma discuțiilor avute cu diverși consultanți și având la bază documentele 

proiectului ”Modernizare și reabilitare străzi în comuna Stâlpu, județul Buzău-Etapa 

2”, am ajuns la concluzia că nu putem depune singuri acest proiect și de aceea propun 

spre aprobarea dumneavoastră indicatorii tehnico-economici ai obiectivului, în vederea 

depunerii la Compania Națională de Investiții a proiectului. 

 

                 Nu au fost discuții pe baza acestui proiect de hotărîre și de aceea s-a 

supus la vot în forma în care a fost prezentat. 

                   Presedintele de ședință a supus la vot proiectul de hotărîre și a fost 

votat cu 12 voturi pentru și 1 abținere. 

       

                   Domnul președinte de ședință a dat cuvântul domnului viceprimar care 

a prezentat ultimul proiect de pe ordinea de zi și anume proiect de hotărîre privind 

aprobarea planului de acțiuni sau de lucrări de interes local propuse de primărie 

pentru beneficiarii Legii nr.196/2016 privind Venitului minim de incluziune pentru 

anul 2026. 

 
 

               Domnul consilier Catargiu Nicolae a citit referatul de aprobare al 

proiectului de hotărîre, referatul compartimentului de specialitate și raportului de 

avizare al comisiei de specialitate. 

 

               

                  În cazul familiilor beneficiare de venit minim de incluziune care 

include componenta de ajutor de incluziune, una dintre persoanele majore apte de 



muncă din familia respectivă are obligaţia de a presta lunar, la solicitarea 

primarului, activităţi sau lucrări de interes local, cu respectarea duratei normale a 

timpului de muncă şi a normelor de securitate şi sănătate în muncă. 

                  În temeiul prevederilor art.61 alin.1 lit.a din Legea nr.196/2016 privind 

Venitul minim de incluziune, cu modificările și completările ulterioare, “pentru 

îndeplinirea obligaţiei prevăzute la art.59 alin.(1) de către persoanele apte de 

muncă beneficiare de ajutor de incluziune, primarii au următoarele obligaţii: să 

întocmească anual un plan de acţiuni/lucrări de interes local, care se poate revizui 

semestrial”. 

 

                 Nu au fost discuții pe baza acestui proiect de hotărîre și de aceea s-a 

supus la vot în forma în care a fost prezentat. 

                   Presedintele de ședință a supus la vot proiectul de hotărîre și a fost 

votat cu 12 voturi pentru și 1 abținere. 

 

                  Domnul președinte de ședință a dat cuvântul domnului consilier care a 

prezentat următorul proiect de pe ordinea de zi și anume proiect de hotărîre privind  

aprobarea Bugetului de venituri și cheltuieli al SC GOSPODARIE COMUNALĂ 

STÂLPU SRL. 

 

                  Domnul primar Gioabă Stelian a citit referatul de aprobare al 

proiectului de hotărîre, referatul compartimentului de specialitate și raportului de 

avizare al comisiei de specialitate. 

            

             Analizând solicitarea mentionată am constatat că aceasta este legală, 

necesară și oportună fiind facută în conformitate cu prevederile urmatoarelor acte 

normative: 

 prevederile art.111 din Legea nr.31/1990 cu privire la societățile comerciale 

republicată, cu modificările și completările ulterioare; 

 prevederile Ordinului Ministerului Finanțelor Publice nr.3145/2017 privind 

aprobarea formatului si structurii bugetului de venituri și cheltuieli, precum 

și a anexelor de fundamentare a acestuia; 

 prevederile art.6 alin.1 si alin.3 din OG nr.26/2013 privind întărirea 

disciplinei finaciare la nivelul unor operatori economici la care statul sau 

unitățile administrativ teritoriale sunt acționari unici ori majoritari sau dețin 

direct ori indirect o participație majoritară. 

 



                 Nu au fost discuții pe baza acestui proiect de hotărîre și de aceea s-a 

supus la vot în forma în care a fost prezentat. 

                   Presedintele de ședință a supus la vot proiectul de hotărîre și a fost 

votat cu 12 voturi pentru și 1 abținere. 

 

                  Domnul președinte de ședință a dat cuvântul domnului consilier care a 

prezentat următorul proiect de pe ordinea de zi și anume proiect de hotărîre privind  

aprobarea actului adițional nr. ___ la Statutul Asociației de Dezvoltare 

Intercomunitară ”Eco Buzău 2009” și a Statutului actualizat. 

 

                  Domnul primar Gioabă Stelian a citit referatul de aprobare al 

proiectului de hotărîre, referatul compartimentului de specialitate și raportului de 

avizare al comisiei de specialitate. 

            

În contextul necesității respectării angajamentelor asumate de România, în 

calitate de membră a Uniunii Europene, privind îmbunătățirea calitatea mediului 

pentru a corespunde cerințelor impuse membrilor prin Directivele Europene, 

respectiv al transpunerii în legislația naționala a prevederilor art. 2 alin. (1) din 

Directiva (U.E.) 2018/851 a Parlamentului European și a Consiliului din 30 mai 

2018 de modificare a Directivei 2008/98/CE privind deșeurile prin adoptarea 

O.U.G. nr. 92/2021 privind regimul deşeurilor, administrațiile publice locale sunt 

obligate să implementeze un complex de măsuri administrative și de reglementare 

în vederea eficientizării activităților menite să conducă la creșterea gradului de 

colectare selectivă a deșeurilor, corelat cu indicatorii de performanță asumați. 

În acest context, a devenit esențială pentru autoritățile administrației publice 

locale necesitatea implementării de măsuri menite să asigure îndeplinirea 

obligațiilor legale ce le revin în privința asigurării colectării selective (corecte) a 

deșeurilor, reducerii și prevenirii abandonării deșeurilor, iar principala pârghie 

legală pentru atingerea acestui obiectiv este exercitarea efectivă a dreptului de 

monitorizare, control și sancționare a persoanelor care nu respectă 

prevederile legale în materie. 

Până în prezent, deși amploarea fenomenului abandonării deșeurilor, ca și 

cel al necolectării selective corecte este de notorietate, nu au putut fi implementate  

măsurile necesare de monitorizare și control cu privire la nerespectarea regimului 

deșeurilor și sancționarea celor ce se fac vinovați, întrucât ne-am confruntat cu 

problema lipsei de personal adecvat pentru astfel de activități și cu lipsa de fonduri 

necesare. 



Din acest motiv, singura soluție care a apărut ca fiind eficientă și oportună 

din punct de vedere financiar, tehnic și legal a fost aceea a înființării unui Corp de 

control în aparatul de specialitate al A.D.I. Eco Buzău 2009, al cărui personal 

angajat să fie mandatat de către unitățile administrativ-teritoriale membre să 

exercite în numele și pe seama acestora activități de control, constatare a 

contravențiilor și aplicare a sancțiunilor prevăzute de legislația în materia 

salubrizării. 

Astfel, membrii A.D.I. ”Eco Buzău 2009” au posibilitatea să își exercite 

drepturile, respectiv să își asigure îndeplinirea obligațiilor prevăzute de lege 

în sarcina lor  prin intermediul acestei structuri de control, cu un consum 

minim de resurse financiare și umane. 

În acest context, Adunarea Generală a Asociației a adoptat Hotărârea nr. 

21/07.04.2025 privind aprobarea înființării unui Corp de control în cadrul 

aparatului tehnic de specialitate al A.D.I. ”Eco Buzău 2009”. 

Prin adresa nr.406/23.12.2025, Asociația de Dezvoltare Intercomunitară 

”Eco Buzău 2009” ne-a comunicat că este necesară modificarea și completarea 

Statutului A.D.I. ”Eco Buzău 2009”, prin act adițional, cu reglementări care să 

permită din punct de vedere organizatoric și financiar înființarea și 

operaționalizarea Corpului de control ca structură funcțională a aparatului tehnic 

de specialitate al Asociației și ne-a comunicat, în acest sens, modelul-cadru al 

documentației necesare inițierii prezentului proiect de hotărâre. 

 

                 Nu au fost discuții pe baza acestui proiect de hotărîre și de aceea s-a 

supus la vot în forma în care a fost prezentat. 

                   Presedintele de ședință a supus la vot proiectul de hotărîre și a fost 

votat cu 12 voturi pentru și 1 abținere. 

 

                  Domnul președinte de ședință a dat cuvântul domnului consilier care a 

prezentat următorul proiect de pe ordinea de zi și anume proiect de hotărîre privind  

privind aprobarea Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului local al 

comunei  Stâlpu. 

 

                  Domnul primar Gioabă Stelian a citit referatul de aprobare al 

proiectului de hotărîre, referatul compartimentului de specialitate și raportului de 

avizare al comisiei de specialitate. 

 

            În luna iulie anul 2019, a intrat în vigoare Codul administrativ, aprobat prin 

OUG nr.57/2019, care prevede la art.632 obligația consiliilor locale de a revizui și 



adapta regulamentul de organizare și funcționare a consiliului local, conform noilor 

prevederi legale:„Art.632-În termen de 90 de zile de la intrarea în vigoare a 

prezentului cod, consiliile locale au obligația de a-și revizui regulamentele de 

organizare si funcționare.” 

 Tot în acest act normativ se prevede obligația ministerului de resort de a 

aproba modelul orientativ al regulamentului de organizare și funcționare a 

consiliului local (art.129 alin.3 lit a). 

 Prin Ordinul Ministerului Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației 

nr.25/14.01.2021 a fost  aprobat modelul orientativ al regulamentului de organizare 

și funcționare a consiliului local. 
 

                 Nu au fost discuții pe baza acestui proiect de hotărîre și de aceea s-a 

supus la vot în forma în care a fost prezentat. 

                   Presedintele de ședință a supus la vot proiectul de hotărîre și a fost 

votat cu 12 voturi pentru și 1 abținere. 

 

                  Domnul președinte de ședință a dat cuvântul domnului consilier care a 

prezentat următorul proiect de pe ordinea de zi și anume proiect de hotărîre privind  

acordarea unui drept de servitute de trecere, pentru suprafața de 350 ml, din terenul 

proprietate publică către GR REGENERABILE CHARLIE SRL. 

 

                  Domnul primar Gioabă Stelian a citit referatul de aprobare al 

proiectului de hotărîre, referatul compartimentului de specialitate și raportului de 

avizare al comisiei de specialitate. 

 

                    Legea energiei electrice și gazelor naturale nr.123/2012, cu 

modificările și comletările ulterioare, stabilește cadrul de reglementare pentru 

desfășurarea activităților în sectorul energiei electrice și al energiei termice produse 

în cogenerare, în vederea utilizării optime a resurselor primare de energie și a 

atingerii obiectivelor de securitate energetică, competitivitate și dezvoltare durabilă 

în condiții de accesibilitate energetică și suportabilitate a prețurilor și cu 

respectarea normelor de siguranță, calitate și protecție a mediului. 

                        Conform art.12 din actul normative mai sus enunțat “lucrările de 

realizare şi retehnologizare ale capacităţilor energetice pentru care se acordă 

autorizaţii, precum şi activităţile şi serviciile pentru care se acordă licenţe, după 

caz, sunt de interes public, cu excepţia celor care sunt destinate exclusiv 

satisfacerii consumului propriu al titularului autorizaţiei sau licenţei. 



                       (2) Asupra terenurilor şi bunurilor proprietate publică sau privată a 

altor persoane fizice ori juridice şi asupra activităţilor desfăşurate de persoane 

fizice sau juridice în vecinătatea capacităţii energetice se instituie limitări ale 

dreptului de proprietate în favoarea titularilor autorizaţiilor de înfiinţare şi de 

licenţe care beneficiază de: 

                          a) dreptul de uz pentru executarea lucrărilor necesare realizării, 

relocării, retehnologizării sau desfiinţării capacităţii energetice, obiect al 

autorizaţiei; 

                          b) dreptul de uz pentru asigurarea funcţionării normale a 

capacităţii, obiect al autorizaţiei de înfiinţare, pentru reviziile, reparaţiile şi 

intervenţiile necesare; 

                            c) servitutea de trecere subterană, de suprafaţă sau aeriană pentru 

instalarea/desfiinţarea de reţele electrice sau alte echipamente aferente capacităţii 

energetice şi pentru acces la locul de amplasare a acestora, în condiţiile legii; 

                            d) dreptul de a obţine restrângerea sau încetarea unor activităţi 

care ar putea pune în pericol persoane şi bunuri; 

                            e) dreptul de acces la utilităţile publice. 

                     (3) Drepturile de uz şi de servitute au ca obiect utilitatea publică, au 

caracter legal, iar conţinutul acestora este prevăzut la art.14 şi se exercită fără 

înscriere în Cartea funciară pe toată durata existentei capacităţii energetice sau, 

temporar, cu ocazia retehnologizării unei capacităţi în funcţiune, reparaţiei, 

reviziei, lucrărilor de intervenţie în caz de avarie. 

                    (4) Exercitarea drepturilor de uz şi servitute asupra proprietăţilor 

statului şi ale unităţilor administrativ-teritoriale afectate de capacităţile energetice 

se realizează cu titlu gratuit, pe toată durata existenţei acestora. 

 

                 Nu au fost discuții pe baza acestui proiect de hotărîre și de aceea s-a 

supus la vot în forma în care a fost prezentat. 

                   Presedintele de ședință a supus la vot proiectul de hotărîre și a fost 

votat cu 12 voturi pentru și 1 abținere. 

 

                  Domnul președinte de ședință a dat cuvântul domnului consilier care a 

prezentat următorul proiect de pe ordinea de zi și anume proiect de hotărîre privind  

atestarea Inventarului bunurilor care aparţin domeniului public al comunei Stâlpu, 

judeţul Buzău. 
 

 

https://lege5.ro/Gratuit/gmzdenjwga/legea-energiei-electrice-si-a-gazelor-naturale-nr-123-2012?pid=61609113&d=2025-02-13#p-61609113


                  Domnul primar Gioabă Stelian a citit referatul de aprobare al 

proiectului de hotărîre, referatul compartimentului de specialitate și raportului de 

avizare al comisiei de specialitate. 

 

                 Nu au fost discuții pe baza acestui proiect de hotărîre și de aceea s-a 

supus la vot în forma în care a fost prezentat. 

                   Presedintele de ședință a supus la vot proiectul de hotărîre și a fost 

votat cu 12 voturi pentru și 1 abținere. 

 

              Nefiind alte discuții de purtat domnul președinte de ședință a declarat 

închisă ședința ordinară a consiliului local al comunei Stâlpu. 

                    Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal 

 

 

  PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,                                                                                 

                                                                         SECRETAR GENERAL COMUNĂ 

          Ion PĂTRAȘCU 

                                                                           Raluca-Mihaela BOIANGIU 

 

 

 

 

 
 


